

烟台中英文学校创建于2003年,是经烟台市教育局批准,由烟台市宏源集团投资创办的全日制寄宿中学。学校位于海阳市经济开发区,濒临黄海,占地面积230亩,设初中部和高中部和复习部,分南北两个校区,现有110个教学班,学生6000多人,教职工500余人。

自2006年以来,学校连年被烟台市教育局命名为“烟台市优生培养先进高中”,被省教育厅授予“山东省优秀民办学校”。2010年以来,学校每年高考重点本科上线近700人,军检上线超千人大关,上线率高达90%以上,在烟台市名列前茅。2016年高考重点本科上线905人。

莘莘学子们,这里为你踏上精彩的人生保驾护航,这里是实现梦想的地方!

来电咨询、来校参观电话: 0535-3209588 18660048091 (济宁刘老师)13365353076 18660085589

2017年夏季高考成绩即将发布,每位考生对自己的分数有了估计。不管是上本科院校,还是去高职院校就读,还是计划来年再战,咱都是好样的。但如果你不气馁,还想再为理想的高校再搏一搏,烟台中英文学校给你一次这样的机会。事实证明,来这所学校就读学生所取得的高考成绩,都没让他们失望。

▶学校运动会开幕式。



今年若没考好,别灰心,来烟台中英文学校吧

复读一年提升一百分不是梦

本报记者 黄广华 贾凌煜

复习一年提升了128分 全省排名赶超12万人

牟平的董云飞,2015年高考513分,在全省排128509名,2016年高考641分,在全省排6890名,上升121619个名次!莱阳的徐正刚在2016年考了595分,相对增长161分。青岛的孙冠涵在2016年考了585分,相对增长172分。栖霞的李雅鑫在2016年考了582分,相对增长168分……

回顾一年的复习生活,如愿考入理想大学的董云飞感触良多。“有辛苦、有拼搏、有感动、更有收获和喜悦。”董云飞说。

“从决定复读的那一时刻起,我就对中英文学校充满了感激之情。刚报名就拿到中英文复习部印刷的复习资料,有老师专门指导如何更好地选择和利用这些资料。在假期里还有老师来家访,检查我们自主复习的情况。”董云飞说。

正式上课后,更是发现这里的学习环境特别好,一切不利于学习的,老师都严格管理。9个月的学习生活,分三轮科学,并且序列化地进行,比应届班的速度会快一些。董云飞说,如果在当地插入高三应届班,不会有这样的环境,一方面有很大的思想压力,另一方面在学习进度上也存在不适应的问题。但是在烟台中英文学校,老师会给最细致的帮助,基本上是一对一辅导。可以很负责任地说一个真想复习的学生,来中英文学校,是明智之举!

有感触的不只是学生,家长们也感受到孩子们的变化。这些变化都随着时间的流逝,一点点地呈现出来。

“第一次大休儿子没回家,我和妻子去看他,三个多小时的接触,孩子手里不时拿个英语单词小本复习,感到孩子最大的改变是知道抓紧时间学习了”,“第二次大休回家

了,一天多的接触,他多次夸了每一位老师,说每位任课老师都具有原来高中中特中老师老师的水平,甚至更高。”“孩子现在是一个自立、自强、自律,会关爱和懂得感恩的孩子。”2017年高考前夜,这位复读学生家长写下了这些话。

开学第一课为军训 毅力、自律是成功第一步

“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越”。面对新的机遇和挑战,新的目标和征途,没有毅力和自律,这些复读生或许也不能完成。

在烟台中英文学校,军训是给学生上的第一课。经历了漫长的假期,学生们自由散漫习气盛行,军训可以使学生以最快的速度进入学习状态。同时,教会学生迎接挑战,吃苦耐劳,把握自由与纪律的尺度,学会更坚强地做人。

在军训中,同学们的表现没有让家长和老师失望。坚持用铁一般的纪律,严于律己,服从命令,坚决完成各项训练任务,用顽强的意志,敢于吃苦、勇于拼搏的精神,“流血流汗不流泪,掉皮掉肉不掉队”,彻底完成军训任务。

在此期间,复习部王京飞校长,张景江主任,复习部的全体班主任及副班主任,全程全员陪同学生在烈日下军训,给学生精神上的鼓舞,照顾身体不好的学生,班主任及时把军训动态上传到班级微信群,让家长能及时看到孩子军训的情况,陪同孩子一起成长。

同时,班主任还分批次召开小型家长会,争取在第一时间对孩子的学习习惯、性格特征做最全面的了解,以便给予最大的帮助。任课老师、导师在自习期间找学生谈心,及时辅导,复习部开学的各项工作有条不紊地进行着。

面对基础更差的一批学生,复习部王京飞校长叮嘱全体教师:“大家辛苦些,多付出些,让这些学生有质的飞跃。”朴实的话语,深刻的语义,全体老师都不敢松懈,因为他们知道,在这九个月的时间里,自己肩负着一个家庭的希望。

风景优美教师优秀 教学模式屡被省内外推广

烟台中英文学校濒临黄海,校园里绿树成荫,四季花香鸟语,是修身养性、读书治学的好地方。

这所花园式学校,也早已成为海阳经济开发区一道靓丽的风景线。环境美,办学条件还十分优良。实施多媒体、平板电脑教学;微机室、实验室、图书馆、阅览室一应俱全,拓展学生视野;水、电、暖、卫生间齐全的学生公寓;餐厅可容纳4000人同时就餐。

软件内容更重要。学校把“开启智慧,润泽生命”作为育人目标,践行“享受成长,体验成功”的教学理念,积极开展课堂改革,探索、构建较为完备的“动态体验式”自主高效课堂体系。“探究、体验、生成、发展”已经成为烟台中英文学校课堂教学的核心理念。

教师“变教为启”“变教为导”,学生“变学为思”“变学为悟”的五环节导学模式打造的高效课堂,使教学过程不仅成为知识的认知过程,更重要的是成为师生情感交流、思维碰撞的生命历程,每一位学生的潜力得到了最大限度的挖掘。同时自主高效课堂的推广和实施,既拓宽了学生的视野,陶冶了学生情操,启动了学生自主学习动力系统,激发了学生进取的热情,又使得学生的能力与素质、兴趣与个性、思维与品格在课堂得上得

到充分的培养。

不论什么时候,只要有学生在,就有教师值班,满足学生学习需求,随时解决学生学习和生活问题。晚睡、午休有教师在走廊巡视,为学生实现梦想保驾护航。

正因如此,2006年9月以来,学校连年被烟台市教育局命名为“烟台市优生培养先进高中”。被省教育厅授予“山东

省优秀民办学校”。学校办学经验先后两次在《中国教育报》头版以大篇幅进行报道,解密中英文现象,在全国产生一定影响,全国各地来校参观学习的已达上万人次。2007年,赵校长作为烟台市唯一的高中学校代表在烟台市教学工作会议上介绍办学经验,并作为典型,在烟台市范围内推广。

招生问答

问:学校复习部学生几乎全能过二本线,学生复读一年能增长多少分?

答:我们针对学生个体差异,逐一进行学法指导,保证学生都在有效学习;教师着力打造高效课堂,保证学生在学习的主阵地上收获最大;晚自习全部由学生自主支配学习,推行零作业,这是我们成绩的保障。2016年高考学生比2015年高考成绩平均上升82分。像米映竹增长184分。

问:我虽然发挥得不太理想,但也可以去一所本科院校,还有复习的必要吗?

答:一定要读好大学,学校的文化底蕴,学校所在城市的繁华程度,对20岁左右的学生影响很大。大学所在城市越繁华,学生的眼界也会随之越开阔,周围优秀的人越多,学

生进步越快,这就是见贤思齐效应。所以,一定要上好大学,在人生重要的转折点,决不能随便将就,此时不搏更待何时?

问:外地市考生,高考时在哪里报名?

答:采取报名自愿原则。可以在海阳市报名,也可回考生所在县市报名。对于回考生所在县市报名的,我们安排教师专门负责:组织采集信息、体检、带队参加高考、高考填报志愿等。

问:复读生怎么报名?

答:携带准考证和身份证,到烟台中英文学校办公室办理报名手续。收费以2017年高考成绩为准。6月25日敬请关注:烟台中英文学校网站或微信号woaizhongyingwen。

